
 
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
П’ятдесят п’ята сесія                                 Восьмого скликання 
 
29.01.2025                №32 
 
Про затвердження звіту про хід виконання Програми охорони та 

збереження об’єктів культурної спадщини на території Андрушівської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2024 рік 
 
 Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи  рішення 

виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 24.01.2025 р. №12, 
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 

1.Затвердити звіт про хід виконання Програми охорони та збереження 

об’єктів культурної спадщини на території Андрушівської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки за 2024 рік, що додається. 
 

Міський голова         Галина БІЛЕЦЬКА 

  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 
Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025 №32         

 
Звіт 

про хід виконання Програми охорони та збереження об’єктів  
культурної спадщини на території  

Андрушівської міської територіальної громади  
на 2024-2026 роки за 2024 рік 

 
 Програма охорони та збереження об’єктів культурної спадщини на 

території Андрушівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

схвалена рішенням виконавчого комітету від 19 липня 2024 року №200 та 

затверджена рішенням сорок восьмої сесії Андрушівської міської ради 

восьмого скликання від 31 липня 2024 року №1.  
 Дана Програма розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про охорону культурної 

спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», інших нормативних актів. 

Програма розроблена для покращення та вдосконалення організаційних та 

матеріально-технічних засад сфери охорони культурної спадщини у громаді. 

Програма спрямована на втілення політики держави у сфері пам’яткоохоронної 

роботи, залучення органів місцевого самоврядування, жителів територіальної 

громади й приватної ініціативи до розвитку та збереження культурної 

спадщини, раціонального використання пам’яток та об’єктів культурної 

спадщини, попередження актів вандалізму, створення умов для покращення 

туристичної привабливості громади через її історико-культурну спадщину. 
 Переважна більшість об’єктів культурної спадщини, які розміщені на 

території Андрушівської міської територіальної громади потребують 

додаткових досліджень, окремого документального впорядкування та 

фінансових витрат на їх реконструкцію, ремонт, відновлення, підтримання в 

належному стані. 
 Термін реалізації програми: 2024 - 2026 роки. 

 На обліку знаходиться 96 об’єктів культурної спадщини громади, з них 65 

пам’яток історії, 22 пам’ятки археології, з них одна національного значення, 2 

пам’ятки монументального мистецтва, 7 пам’яток архітектури,  з них одна 

національного значення.  
 У ході роботи Комісії по інвентаризації, візуальному обстеженню об’єктів 

культурної спадщини, що знаходяться на території Андрушівської міської 

територіальної громади, утвореною відповідно рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради №189 від 02.07.2024 р. «Про визначення 

відповідальної особи за охорону культурної спадщини  та створення комісії по 

інвентаризації, візуальному обстеженню об’єктів культурної спадщини, що 



знаходяться на території Андрушівської міської територіальної громади» 

здійснено ряд виїздів по пам’ятках історії та археології для візуального 

обстеження їх технічного стану. Під час огляду зафіксовано стан об’єктів, 

визначено необхідність проведення ремонтно-реставраційних робіт та 

розроблено рекомендації щодо їх збереження. 
В 2024 р. виготовлено облікову документацію та паспорт на пам’ятки, а 

саме:  
- Палац  (ІІ пол. ХІХ ст.) -  пам’ятка архітектури національного значення, 

охоронний номер -  1094 взято на облік Постановою Ради Міністрів Української 

РСР від 6 вересня 1979 р. №442 «Про доповнення списку пам'яток 

містобудування і архітектури Української РСР, що перебувають під охороною 

держави», яка розташована за адресою: м.Андрушівка, вул.Садова, 1 (25 980 

грн.), за рахунок балансоутримувача – Андрушівського ліцею №1; 
- Курган №2 - пам’ятка археології місцевого значення, охоронний номер - 

3398, взято на облік Наказом управління культури і туризму Житомирської 

ОДА від 26.05.2006 р №62, яка розташована за 1,4-1,5 км на південь від 

с.Яроповичі (40 000 грн).  
Триває робота по оформленню охоронного договору на пам’ятку 

архітектури національного значення палацу Ніколи Терещенка, охоронний 

номер - 1094 (Постанова Ради Міністрів Української РСР від 6 вересня 1979 р. 

№442 «Про доповнення списку пам'яток містобудування і архітектури 

Української РСР, що перебувають під охороною держави») м. Андрушівка, 

вул.Садова, 1. 
   Зазначені заходи спрямовані на збереження унікальної культурної 

спадщини громади та підтримання її у задовільному стані. 
 

 

Начальник відділу  
культури та туризму                                                               Наталя РУДНИЦЬКА 


